

ZDP-NZ-3302-15/2020

## WYJAŚNIENIA DO ZAPYTAŃ

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.**

**„Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowę przeprawy mostowej przez rzekę Wartę w miejscowości Biechowy wraz z niezbędnymi drogami dojazdowymi, w ciągu drogi powiatowej nr 3217P, w ramach Programu Mosty dla Regionów”**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1**

Prosimy o wskazanie lokalizacji planowanej przeprawy i zakresu dróg dojazdowych do przebudowy.

#### **Odpowiedź:**

Lokalizacja planowanej przeprawy przez rzekę Wartę w miejscowości Biechowy została wskazana na załączniku nr 1 do SIWZ jako „Plan Orientacyjny”

### **Pytanie 2**

Czy w ramach opracowania należy przewidzieć oświetlenie dróg dojazdowych i mostu?

#### **Odpowiedź:**

W dokumentacji projektowo-kosztorysowej należy uwzględnić oświetlenie mostu oraz dróg dojazdowych.

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający uzna za skuteczne i zgodne z zapisem SIWZ 16.1. złożenie wadium w innej formie niż pieniężnej, jeśli oryginał dokumentu potwierdzającego wniesienie wadium znajdzie się w kopercie przewoźnika (kuriera) ale zapakowane osobno – tzn. w osobnej kopercie znajdzie się oferta wraz z wymaganymi załącznikami i w osobnej dokument poświadczający wniesienie wadium a cała przesyłka dotrze przed upływem terminu składania ofert?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający uzna złożenie wadium w powyższej formie za skuteczne.

### **Pytanie 4**

Na stronie 7, widnieje zapis:

[...] Przez uzyskanie decyzji równoważnej do decyzji ZRID nie należy rozumieć decyzji pozwolenie na budowę lub skutecznego zgłoszenia robót. [...]

w formularzu 2.2 (kryterium pozacenowe) wymagane jest uzyskanie decyzji pozwolenia na budowę lub decyzji równoważnej.

Proszę o doprecyzowanie wymagań, gdyż zapisy się wzajemnie wykluczają. Proszę o przełożenie terminu składania ofert z uwagi na brak możliwości skompletowania dokumentacji z uwagi na sprzeczne zapisy SIWZ.

#### **Odpowiedź:**

Zapis SIWZ na stronie 7 otrzymuje następujące brzmienie: „Przez uzyskanie decyzji równoważnej do decyzji ZRID należy rozumieć decyzję pozwolenie na budowę”

### **Pytanie 5**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert z uwagi na panującą pandemię koronawirusa COVID-19 oraz ze względu na obszerny zakres przedmiotu zamówienia, który uniemożliwia dokonania rzetelnej wyceny zamówienia w terminie do 16.11.2020 r.

#### **Odpowiedź**

Termin składania ofert ulega przedłużeniu zgodnie z poniższymi zapisami.

Dodatkowo na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. **Zmiana dotyczy pkt 9.7. 1) c).**

**W związku z powyższym:**

**- pkt 9.7. 1) c) SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:**

„wykazu osób, skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości lub kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami.

Wykonawca przedkłada ww. wykaz przygotowany na podstawie wzoru przekazanego przez Zamawiającego wraz z wezwaniem do jego złożenia. Powyższy wykaz dotyczy wymagań Zamawiającego wskazanych w pkt 7.2.3) b) ppkt 3) – 6). Wykaz dotyczący wymagań Zamawiającego wskazanych w pkt 7.2.3) b) ppkt 1) – 2) stanowi Formularz 2.2. „KRYTERIA POZACENOWE” – doświadczenie, będący załącznikiem do niniejszej SIWZ.”

**W związku ze zmianą treści SIWZ, Zamawiający informuje, że termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu, ulega przedłużeniu do dnia 18.11.2020 r. do godziny 09:45.**

**Otwarcie ofert nastąpi 18.11.2020 r., o godz. 10:00. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.** W związku z powyższym:

- pkt 14.13 SIWZ otrzymuje brzmienie:

**Ofertę wraz z oświadczeniami i dokumentami należy sporządzić i złożyć w 1 oryginale.**

**Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości bez uszkodzenia tego opakowania.**

Koperta powinna być zaadresowana następująco:

**Zarząd Dróg Powiatowych w Koninie**

**ul. Świętojańska 20 d pok. nr 1**

**62-500 Konin,**

oraz wyraźnie opisana w następujący sposób:

**Oferta przetargowa na:**

***Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na budowę przeprawy mostowej przez rzekę Wartę w miejscowości Biechowy wraz z niezbędnymi drogami dojazdowymi, w ciągu drogi powiatowej nr 3217P, w ramach Programu Mosty dla Regionów***

**Nie otwierać przed 18.11.2020 r. godz. 10:00**

Na kopercie należy również umieścić nazwę i adres Wykonawcy.

W przypadku braku na kopercie ww. informacji Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia mogące wynikać z powodu tego braku, np. przypadkowe otwarcie oferty przed wyznaczonym terminem, a w przypadku składania ofert pocztą lub pocztą kurierską - jej nieotwarcie w trakcie czynności otwarcia ofert.

Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z w/w wymaganiami ponosi Wykonawca.

- pkt 17.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

**Oferty powinny być złożone w:**

**Zarządzie Dróg Powiatowych w Koninie**

**Ul. Świętojańska 20d, 62-500 Konin**

w terminie do dnia **18.11.2020 r.** do godz. **09:45.**

- pkt 17.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

**Otwarcie ofert nastąpi** w dniu **18.11.2020 r.** o godz. **10:00**  
w siedzibie wskazanej w ustępie 1.